



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
REITORIA/CENTRO ESPECIALIZADO EM SELEÇÃO**

RETIFICAÇÃO

O Centro Especializado em Seleção da Universidade Federal de Pelotas divulga, conforme segue, as retificações referentes ao Edital/CES nº 30, de 04/10/2007, publicado no Diário Oficial da União de 08/10/2007, e comunica que, em consequência, reabre o período de inscrições e transfere as datas de provas de acordo com o abaixo especificado.

1. Reabertura de Inscrições: de 18 a 22 de outubro de 2007.

2. Datas de Provas: 25 e 26 de outubro de 2007.

3. Retificações:

a) Na seleção simplificada para Professor Substituto, em todas as áreas, os tipos de provas passam a ser: Escrita, Didática, Títulos e Entrevista;

b) Na UNIPAMPA Campus Jaguarão, fica excluída a área de Fundamentos da Educação / 01 (uma) vaga e, onde se lê, “Área/nº de vagas: Fundamentos da Educação – filosofia, psicologia, história / 01 (uma)”, leia-se: “Área/nº de vagas: Fundamentos da Educação – filosofia, psicologia, história / **02 (duas)**”;

Pelotas, 17 de outubro de 2007.

Prof. Cláudio Manoel da Cunha Duarte
Diretor do CES